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KESSIN JAKKE

BM 16-03A

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube.
Skjulte maskesting: 
https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg
Italiensk avfelling: 
https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D-
9nv2-0&t=9s

Foto: House of Yarn, Fabel Media AS, takk til Knusbart for lån av smykker og rekvisitter

DESIGN 

House of Yarn

GARN

FAERYTALE 100 % alpakka, 50 gram = ca 175 meter

PÅFUGL IN PARIS 73 % mohair, 22 % ull, 5 % polyamid, 

50 gram = ca 90 meter

STØRRELSER 

S-M (L-XL) 

 

PLAGGETS MÅL 

Overvidde ca 140 (155) cm 

Hel lengde midt foran ca 57 (60) cm 

Ermelengde ca 51 cm, eller ønsket lengde

 

GARNFORBRUK

Farge 1	 3 (4) nøster

Farge 2	 6 (7) nøster

Farge 3	 1 nøste begge størrelser

Farge 4	 1 nøste begge størrelser

FARGER 

Farge 1	 FAERYTALE Pink 813

Farge 2	 PÅFUGL IN PARIS Soft pink 4612

Farge 3	 FAERYTALE Skarp grønn 802

Farge 4	 PÅFUGL IN PARIS Matcha green 7953

PINNEFORSLAG 

Stor og liten rundp og strømpep nr 7 og 10

 

STRIKKEFASTHET

8 m og 10 p glattstrikk med dobbelt garn (1 tråd av hver 

kvalitet) på p nr 10 = 10 x 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FINN RIKTIG STØRRELSE

1. 	Ta mål av et strikkeplagg som passer.

2. 	Sammenlign målene med oppskriften.

3. 	Velg størrelse ut fra overvidden på bolen.

4.	 Lengde på bol og ermer kan du strikke lenger 

	 eller kortere ved behov.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

https://www.youtube.com/watch?v=MdjGQMVZwEg
https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D9nv2-0&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=7FK1D9nv2-0&t=9s
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Ved trådsprang på over 7 m i mønsteret, bør trådene 

tvinnes på baksiden av arbeidet.

FOR- OG BAKSTYKKET

Legg opp 113 (125) m med 3 tråder farge 3 på p nr 7. 

Skift til 1 tråd farge 3 + 1 tråd farge 4, og strikk 1 p 

vrangbordstrikk med 1 vr, 1 r (= vrangen). 

Skift til 1 tråd farge 1 + 1 tråd farge 2, og strikk 4 p 

vrangbordstrikk. 

NB! Første og siste m strikkes r på retten og vr på vrangen.

Skift til p nr 10, og strikk videre i glattstrikk. 

Sett et merke i hver side, med 28 (31) m til forstykkene, 

og 57 (63) m til bakstykket.

Når arbeidet måler 8 (9) cm, strikkes mønster etter 

diagrammet. 

NB! Når det strikkes fargemønster fram og tilbake, strikkes 

kant-m i slutten på p med begge fargene (firdobbel tråd), 

og 1. m på hver p tas r løs av p. Slik forankres begge 

mønsterfargene i kant-m. 

Når mønsteret er strikket ferdig, strikkes det videre med 1 tråd 

farge 1 + 1 tråd farge 2.

Når arbeidet måler 37 (38) cm, felles 2 m av i hver side 

(1 m på hver side av hvert sidemerke), og for- og bakstykket 

strikkes ferdig hver for seg.

HØYRE FORSTYKKE

= 27 (30) m.

NB! Dette er plaggets høyre forstykke når en har på seg 

plagget. 

Ermehullene skrår innover mot skulderen, og dette gjøres via 

fellinger i ermehulls-siden.

Begynn med en p fra retten. 

Strikk videre i glattstrikk, samtidig som det felles slik i slutten 

på hver p fra retten: Strikk til det gjenstår 3 m, strikk 2 r 

sammen, 1 r. Gjenta fellingene i alt 8 (9) ganger = 19 (21) m. 

Skrå skulderen ved å felle løst av i begynnelsen av hver p fra 

vrangen; 10 (11) m 1 gang og 9 (10) m 1 gang.

VENSTRE FORSTYKKE

= 27 (30) m.

Begynn med en p fra retten.

Strikk videre i glattstrikk, samtidig som det felles slik i 
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

DIAGRAM  

Strikkes 3 gangerStrikk til slutt
Begynn

Strikkes 3 gangerStrikk til slutt
Begynn

R på retten, vr på vrangen med farge 1 + farge 2

R på retten, vr på vrangen med farge 3 + farge 4

Vr på retten, r på vrangen med farge 3 + farge 4

STØRRELSE S-M

STØRRELSE L-XL

begynnelsen på hver p fra retten: Strikk 1 r, ta 1 r løs av p, flytt 

m tilbake til venstre p, og strikk 2 r sammen i bakre m-ledd, 

strikk ut p. 

Gjenta fellingene i alt 8 (9) ganger = 19 (21) m. Skrå skulderen 

ved å felle løst av i begynnelsen av hver p fra retten; 10 (11) m 

1 gang og 9 (10) m 1 gang.

BAKSTYKKET

= 55 (61) m.

Begynn med en p fra retten. 

Strikk glattstrikk. Når det er strikket 4 p, felles det i hver side 

på hver p fra retten slik: Strikk 1 r, ta 1 r løs av p, flytt m tilbake 

til venstre p, og strikk 2 r sammen i bakre m-ledd, strikk til det 

gjenstår 3 m, strikk 2 r sammen, 1 r.

Gjenta fellingene i alt 6 (7) ganger = 43 (47) m. Skrå skuldrene 

ved å felle av i begynnelsen på p; 10 (11) m 1 gang i hver side, 

og 9 (10) m 1 gang i hver side, deretter felles de siste 5 m på 

midten av arbeidet av.

MONTERING

Sy plagget sammen på skuldrene med skjulte maskesting.

ERMENE

Bruk p nr 10 og 1 tråd farge 1 + 1 tråd farge 2.

Begynn nederst i det ene ermehullet, og strikk opp 38 (42) m 

rundt ermehullet. 

Strikk rundt i glattstrikk til ermet måler 45 cm, (eller ca 6 

cm før ønsket ermelengde). Skift til p nr 7, og strikk 5 cm 

vrangbord med 1 r, 1 vr, samtidig som det felles 12 (14) m 

jevnt fordelt på 1. omgang = 26 (28) m. 

Strikk til slutt 2 omganger vrangbordstrikk, hvor den første 

strikkes med 1 tråd farge 3 + 1 tråd farge 4, og den andre 

med 3 tråder farge 3. Fell deretter av med italiensk avfelling 

og 2 tråder farge 3.


